

山东

中医男科
不手术无风险
中药治疗

本院是省内最早开展此项技术的正规医院,山东省首家中医男科医院,被评为健康中国诚信医院。

前列腺病, 不孕不育

我院特聘名医胡主任早年师从我国著名中医前列腺病不孕不育症大家袁德庭先生,经多年临床实践研制出一系列特效中药方剂,特别是对前列腺炎、增生肥大、不孕不育精子质量、精液不液化等病疗效独特,使其治愈不再成为难题。

根治早泄

我们根据导致早泄的九种不同病因采用不同的纯中药内服,同时配合速效阳痿、早泄治疗器及美国程折法外用,短期内即可根治早泄、手淫、告别阳痿。

生殖治疗

我们采用内服地中药补肾、活血、养精蓄气促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器内部彻底充实,外用全省独家引进的生殖治疗器,配合独特的美国增大教程练习手法,三餐下,非手术无风险,随治随走,可边工作边治疗。

特别声明: 阳痿、生殖器小当场见效, 早泄彻底根治。

地址: 济南济微路七贤庄, 长途汽车总站, 火车站乘K302路, 21路, 市内乘86、22到七贤庄下车前行80米路西即到。

电话: 0531-87185155

中药戒烟、酒癮

独创特效纯中药内服+针灸 7天戒烟癮, 15天戒烟癮和其它癮。地址电话同上。

三叉神经痛
面瘫·面肌抽动
专家会诊

面神经疾病一直是困扰医学界的难题,近来天气原因每天去门诊看面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛的患者日益增多,该病大多是由病毒感染或受风、外伤所引发的,若不对症治疗易导致面部萎缩——面肌彻底瘫痪,后果特别严重,给患者带来极大的痛苦。

传统汤药、针灸、贴药、注射、手术都难彻底治愈。由国际著名神经学专家世界神经科专家组以偏瘫为主要原料成功提取神经修复和再生因子,能迅速有效治疗顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、三叉神经痛、面肌麻痹、萎缩、经常性眼睑、口眼歪斜等面神经疾病,并荣获国家中药保护品种的国药准字面神经专用药,填补了国家对面神经疾病专用药的空白,神奇疗效一般一疗程即可康复,此成果获得医学界的认可!全国已重点推广运用!

专家提示: 用国药准字专科药品既安全疗效又肯定!喜讯: 部队总队医院面神经康复中心4月1日至4月11日由面神经专家免费会诊及赠药活动!六、日不休。

预约电话: 0531-86660508

地址: 济南市解放东路59号



犯罪嫌疑人正在接受审讯。

一男子为给情侣筹钱生子出毒招 持枪绑架女友闺蜜

本报记者 李涛 通讯员 苑国强 刘林林 李海涛

安丘姑娘孙某不顾家人反对,与来自吉林的刘某恋爱。孙某意外怀孕,急需钱款的刘某持枪绑架了女友的同村好友,进行敲诈勒索。

无钱生子

绑匪盯上女友好友

20岁的孙某去年在一个偶然的认识了从东北来安丘打工的刘某。孙某经不住刘某的花言巧语,不顾家人的反对,很快便和大自己十多岁的刘某同居在一起。

2011年春节过后,孙某发现自己怀孕了,便把这一消息告诉了刘某,商议两人的婚事。然而,刘某长期无业,不仅结婚的费用,就连孙某住院生孩子的钱都拿不出。求财心切的刘某萌生了绑架女友好友晶晶(化名),向晶晶家人索要赎金的念头。3月19日晚,刘某以请客吃饭为由将晶晶骗至事先订好的旅馆,然后打电话让孙某送去胶带、绳子等作案工具。

3月20日,刘某和孙某拿着晶晶的手机和银行卡,乘车到了潍坊,之后刘某用晶晶的手机给晶晶父亲胡某发去了索要赎金的短信。

收到信息

得知女儿被绑架

3月20日15时30分许,安丘市某公司的胡某突然收到女儿晶晶手机发来的一条短信。信息中告诉他一个银行卡卡号,并威胁他如果在当天17时前收不到5万元赎金或者报警,就杀害晶晶。有些慌乱的胡某在公司负责人的帮助下报了警。

了解情况后,安丘市公安局迅速成立“3·20”专案组。

挣开绳索

人质成功脱险

3月20日傍晚,当侦破工作正在紧锣密鼓地进行时,一个好消息传到了专案组——被绑架的晶晶已经安全逃回了其工作的地方。

据晶晶讲述,3月19日21时许,她被同村好友孙某的男朋友刘某以请客吃饭为由,骗至城区某旅社3号房间内,刘某持枪把她

的手机和一张银行卡抢走,之后用绳子、胶带将她捆绑塞在了旅馆客房的床洞内。

3月20日17时许,在确认刘某离开后,晶晶把捆绑自己的绳索挣开,并成功脱险。

民警抓捕

嫌犯子弹已上膛

根据受害人晶晶提供的信息,民警很快查明了犯罪嫌疑人刘某的相关信息。

今年32岁的刘某,系吉林省通化市人,有敲诈勒索犯罪前科。案发后,孙某也不知去向。

正当民警全力追查刘某的行踪时,晶晶的父亲胡某接到了一个操东北口音男子打来的电话,对方再次威胁受害人家属尽快付赎金,否则将伤害晶晶。

专案组由此判定,犯罪嫌疑人目前还不知晶晶已经逃离。经过一夜周旋,专案组民警协同受害人家属与嫌疑人约定了赎金交付的大概时间和地点。



受害人被塞在这张床的床板下。

3月21日7时20分左右,一个骑电动车、戴鸭舌帽的陌生男子来到晶晶遭绑架后被拘禁的小旅馆内。突然,这名男子好像感觉到了什么,拔腿向旅馆外跑去。该男子刚刚跑出旅馆门口,便被几名便衣民警按倒在地。

经查,这名男子正是涉嫌绑架晶晶的犯罪嫌疑人刘某。

根据刘某的供述,专案组迅速赶赴潍坊市将藏匿一小旅馆内的另一犯罪嫌疑人孙某抓获。而令民警想不到的是,在小旅馆内一杆土枪子弹已上膛,民警当场缴获双筒消防枪1支、自制火药1包。

4月2日,记者从安丘市公安局了解到,刘某已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。另一名犯罪嫌疑人孙某因怀孕,已被监视居住。

相亲好时节

日照>>

相亲全免费



单身男士展示自己。

4月2日,由齐鲁晚报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲会”在日照海曲公园开幕。当日上午下起的小雨难以抵挡青年男女展示自己的热情。

记者注意到,前期没来得及报名参加相亲会的单身男女纷纷在现场报名,现场出现了报名者扎堆的场面。此次相亲会对报名者全部免费,将持续两天。

(丁捷 刘涛 张照朋)

菏泽>>

雪中相亲会

4月2日,由本报联合菏泽市花会办、共青团菏泽市委、市妇联、市社科联共同主办,山东移动公司菏泽分公司独家冠名的“菏泽移动欢乐家庭”菏泽第二届“三月三相亲大会”在菏泽天香公园举行。

尽管从早晨起天空飘起雪花,但市民参与的热情非常高,众多单身人士在亲友陪伴下到活动现场寻觅姻缘。

本次相亲大会被列入第二十届菏泽国际牡丹花会总体方案,持续两天。(黄体军 邓兴宇 张继业)

第24届齐鲁春季房地产展示交易会

“购房”、“租房”齐开 2011楼市和地 产行业的盛会

齐鲁春季房地产展示交易会 暨“购房”、“租房”齐开

2011春季房地产展示交易会 暨“购房”、“租房”齐开

火热招商中.....

地点: 济南舜耕国际会展中心

时间: 4月15日--17日

电话: 0531-85196176/6382

主办: 齐鲁晚报·生活日报 承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

媒体支持: 中国主流媒体联盟/SDTV《齐鲁地产》/《城色》杂志/ 大众网/搜房网/新浪乐居/焦点网/山房网/.....